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WiFi プリンターの設定方法（AP モード） 

 ※本書は、iPad や Android 等のタブレットより WS-A230L のようなインターフェースに WiFi を搭載しているプリンターの WiFi を設定する 

方法について説明しています。 尚、Windows パソコンにおいても、同様の手順で設定することができます。  

 ※本書は iPad の表示を元に作成しています。ご利用のタブレット等により表示が異なる場合があります。 

 

1. 事前準備として以下の準備をお願いいたします。 

① プリンターに用紙をセットし、プリンターの電源をオンしてください。 

② WiFi ルーターに接続しているタブレットの電源をオンしてください。 

③ 同梱のセルフテスト印刷を準備してください。（セルフテスト印刷がない場合は、ご自身でセルフテストを行ってください。実施方法は 

取扱説明書をご確認ください） 

 

2. タブレットの「設定」を開き「Wi-Fi」をタップして下さい。 

3. 「ネットワーク」の中から「Printer」を探し、タップして下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 「Wi-Fi」に「Printer」と表示されたことを確認してください。 
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5. 次に、任意のブラウザを開き、アドレスバーにセルフテスト印刷にある「AP IP」の「10.10.100.254」を入力し、リターンしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 下記の画面が開きますので、ユーザー名とパスワードにそれぞれ「admin」と入れ「サインイン」をタップしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. 下記画面が開きますので、表示を「English」に変更した後、「Work Mode」をタップして下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

admin 

admin 
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8. 下記画面となりますので、「Select Mode」の「AP mode」の部分をタップして下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 次に「STA mode」をタップして下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. さらに「Save」をタップして下さい。 
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11. 下記画面が表示されたら、「STA Setting」をタップして下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. ご使用中のルーター名（SSID）、暗号化方法、暗号化アルゴリズム、パスワードが表示されますので、正しいことを確認してください。 

赤枠内がご使用中のネットワークの「ゲートウエイアドレス」「サブネットマスク」で、「IP アドレス」が使用するプリンターの「IP アドレス」となります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. 「Save」をタップし、終了します。 
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14. プリンターの再起動後セルフテストを行い、プリンターの「WiFi IP」を確認してください。 

これが、Wi-Fi 接続する際のプリンターの IP アドレスとなります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※POS レジアプリなどで Wi-Fi 接続する際に、上記 IP アドレスをご使用ください。 

 

15. 最後に「設定」に戻り、タブレットを接続する Wi-Fi ルーターを通常ご使用になる Wi-Fi ルーターに戻してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お疲れ様でした。  


